

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA GENERALĂ ANTICORUPȚIE

Serviciul Județean Anticorupție Mureș



Nesecret

SJA MS din 09.03.2016

Ex. nr. 1/2

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN MUREȘ

Stimate domnule inspector general școlar,

Direcția Generală Anticorupție (DGA) este structura Ministerului Afacerilor Interne (MAI), specializată în prevenirea și combaterea corupției în rândul personalului propriu.

Având în vedere misiunea instituției noastre, pentru a contribui la creșterea gradului de informare cu privire la atitudinea ce trebuie adoptată în relația cu personalul MAI, respectiv la dezvoltarea simțului civic, fundamentarea unui comportament integru prin promovarea unor valori socio-umane, cum ar fi moralitatea, integritatea și legalitatea, Serviciul Județean Anticorupție Mureș își manifestă disponibilitatea de a participa la programul „Școala Altfel”, ce va avea loc în perioada 18-22.04.2016, sens în care propunem desfășurarea unor activități de prevenire destinate elevilor de liceu din clasele terminale.

Activitățile vor fi susținute de dna. subcomisar de poliție Morari Floarea Maria, iar tematica propusă va cuprinde: drepturile, libertățile și obligațiile ce le revin liceenilor în calitate de cetățeni în relația cu angajații MAI, competențele DGA, noțiuni de drept penal, infracțiunile de corupție și a celor asimilate acestora, modul de acțiune în situația în care cetățenii sunt implicați sau iau la cunoștință despre săvârșirea unor fapte de corupție, modurile de sesizare, consecințele și costurile corupției, precum și cazuri de corupție instrumentate de către DGA.

În consecință, vă adresez rugămintea de a dispune informarea unităților de învățământ aflate în coordonarea inspectoratului cu privire la acest demers, urmând ca în funcție de solicitările existente să se analizeze de comun acord unitățile de învățământ în care se vor desfășura astfel de activități și programul de desfășurare.

Alte detalii vor fi stabilite de comun acord între cele două instituții.

Persoanele de contact din partea Serviciului Județean Anticorupție Mureș este subcomisar de poliție Morari Floarea Maria, nr. telefon: 0758525420.

Vă mulțumim anticipat în vederea sprijinirii demers de promovare a integrității în rândul tinerilor elevi.

Cu deosebită stimă,

ȘEFUL SERVICIULUI

Comisar șef de poliție
MACHEDON BOGDAN